
31 березня під егідою Громадської організації «Асо-
ціація стоматологів України» та головного позаштатного
спеціаліста МОЗ України за фахом «Стоматологія» було
проведено спільне засідання «круглого столу» на тему
«Про стан та перспективи стоматологічної допомоги в
Україні» за адресою: м. Київ, вул. Госпітальна, 12, «Пре-
зидент Отель», зал «Предслава».

До участі в цьому заході було запрошено представни-
ків Координаційної ради ГО «АСУ», регіонального відді-
лення ГО «АСУ» м. Києва та Київської області, головних
позаштатних спеціалістів у стоматології МОЗ України,
Києва та Київської області, представники вищих медич-
них навчальних закладів, професійних стоматологічних
асоціацій, а також медичних фахівців, науковців, експер-
тів і представників ЗМІ.

На засіданні були підняті питання нормативно-право-
вого забезпечення стоматологічної допомоги в Україні в
доповіді головного позаштатного спеціаліста за фахом
«стоматологія» професора О.В. Павленко. Про роль та
завдання ГО «Асоціації стоматологів України» в період
реформування медицини в України було висвітлено в
доповіді президента ГО «АСУ» професора І.П. Мазур.
Захист професійної діяльності лікаря-стоматолога – одне з
першочергових завдань асоціації. Питання підвищення
якості підготовки лікарів – стоматологів шляхом їх підго-
товки в університетських клініках висвітлено в доповіді
директора стоматологічної клініки НМУ імені О.О. Бого-
мольця, професора А.В. Копчака. Про стан матеріально-
технічного забезпечення лікувального процесу, особливо-
сті діяльності стоматологічних закладів в умовах реформу-
вання було висвітлено в доповідях головного позаштатно-
го спеціаліста м. Києва В.А. Мохорєва та головного позаш-
татного спеціаліста Харківської області В.Є. Волосова. На
засіданні свою активну позицію в реформування заявили
молоді лікарі-стоматологи в доповіді В.Е. Новошицького.

Запровадження сучасних протоколів діагностики і
лікування стоматологічних захворювань на засадах дока-
зової медицини, фармакоекономічні аспекти надання
стоматологічної допомоги, застосування вітчизняних
лікарських засобів, а саме препаратів компанії «Дарни-
ця» було висвітлено в доповіді викладача Інституту сто-
матології НМАПО імені П.Л. Шупика Хлєбас С.В.

Про зміни, що відбуваються у країні, чого очікувати
лікарю, про першочергові законопроекти Верховної Ради
України щодо медичної діяльності йшлось у виступі
помічника народного депутата пана К.О. Надутого.
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Друга половина заходу була присвячена дискусії,
питанням та відповідям найбільш болючих тем для лікаря.
Основними питаннями для дискусії були: роль громадсь-
ких організацій в реформуванні та правовому захисті про-
фесійної діяльності лікарів-стоматологів; обговорення
нагальних питань розвитку охорони здоров’я в регіоні та
прийняття виважених висновків про вирішення проблем-
них питань; обговорення регіональних нормативно-право-
вих і стратегічних документів, чинної нормативно-право-
вої бази щодо фінансування охорони; державне управлін-
ня – особливості впровадження децентралізації управлін-
ня, кадрове забезпечення, лікарське самоврядування, між-

народна співпраця; недостатній рівень фінансування галу-
зі здоров’я внаслідок невизначеності гарантованого рівня
медичної допомоги, яка надається безоплатно; запровад-
ження сучасних ефективних методів діагностики та ліку-
вання стоматологічних захворювань.

На питання лікарів відповідали організатори охоро-
ни здоров’я – професор О.В. Павленко, С.В. Скульська,
В.П. Мірза, О.П. Гуменюк На запитання юридичних
аспектів діяльності лікаря відповідала канд. мед. наук,
адвокат Р.Ю. Грєвцова. Про безперервний професійний
розвиток лікарі-стоматолога йшлось у виступі директора
Інституту стоматології НМАПО імені П.Л. Шупика
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професора О.М. Дорошенко. Етичні питання діяльності
лікаря-стоматолога, дотримання етичного кодексу – на всі
ці пи тання дала відповідь О.В. Гордієнко (НМАПО імені
П.Л. Шупика, комітет з етики). Найбільше запитань про
майбутнє медицини, практичну діяльність і розвиток сто-
матології було до Костянтина Олександровича Надутого –
представника комітету Верховної Ради з охорони здоров’я.

Пом’якшували атмосферу дискусії та невирішених
проблем ошатний зал «Президент Отелю» та запропоно-
ваний організаторами фуршет з українськими стравами
та напоями. Дякуємо компанії «Дарниця» за підтримку
цього заходу. Адже переважна більшість лікарів пришли
на засідання після робочої зміни. Лікарям була надана
можливість спілкуватись на професійні теми й поза дис-
кусійним залом.

У медичній галузі, що реформується вже багато років
в умовах недостатнього фінансування та економічної
кризи, сформувалося значне коло проблем, що накопичу-
вались у галузі протягом багатьох попередніх років. І
вирішити тільки їх не просто – і організаторам охорони
здоров’я, і урядовцям, а лікарям необхідно працювати,
надавати допомогу кожного дня в умовах недофінансу-
вання. Проведення засідання «круглого столу», де лікарі
мали змогу хоча б висловитись, поділитися проблемами,
бути почутими, було вперше за багато років. Але разом з
тим це тільки початок діалогу. І я вірю, що лікарі-стома-
тологи є елітою України й разом ми зможемо збудувати
дім, де буде комфортно працювати, розкривати свої про-
фесійні можливості та надавити якісну стоматологічну
допомогу українцям!
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Президент ГО «Асоціація стоматологів України»
професор Ірина Петрівна Мазур.








